
Прізвище, ім'я, по батькові.    

30 ответов  

Левчук Богдана Михайлівна 

Якимчак Оксана Вікторівна 

Мартинова Ганна Леонідівна 

Яцюк Тетяна Валеріївна 

Кевралетіна Аліна Петрівна 

Пермогорська Оксана Іванівна 

Дзюбій Олена Вячеславівна 

Поручник Аліна Володимирівна 

Коник Ірина Русланівна 

Боярова Даріна Ігорівна 

Логвин Юлія Віталіївна 

Коцюк Олександра Олександрівна 

Ярмоленко Сніжана Гнатівна 

Завада Ірина Анатоліївна 

Боровик Ангеліна Олександрівна 

Джежела Олександра Олександрівна 

Шпиця Аліна Юріївна 

Білявська Катерина Іванівна 

Черпіта Лариса Олексіївна 

Шпак Аліна Віталіївна 

Пирнат Игорь Юрьевич 

Дутчак Валентин Віталійович 

Кругляк Ольга Володимирівна 

Гуменюк Тетяна Валеріївна 

Леус Олена Сергіївна 

Лужецька Оксана 

Кадобна Тетяна Юріївна 

Шиндеровська Ірена Юріївна 

 



 

 

 



 
 
Як Ви вважаєте, чи посприяло навчання в університеті Вашому подальшому 

працевлаштуванню? 
30 ответов  

 

Так 

так 

Ні 

Так, я отримаоа хороший фундамент 

50/50 

Посприяло 

так, значною мірою 

100% 

Однозначно да 

Дуже на це розраховую 

Так, звичайно, я була впевнена у своїх діях та знаннях 

Так. 

Мене університет не працнвлаштував, але отримала все щоби сама шукати роботу  

Так. 

 
Як Ви вважаєте, чи достатньо Ви отримали знань у процесі навчання для майбутньої 
професійної діяльності? 

 
30 ответов  

Так 

так 

Достатньо 

Цілком дос татньо!  

Так,досить достатньо 

Замало практики і багато непотрібних дисциплін 

Вік живи, вік вчись 

не дос татньо 

так, добрі знання та практичні навички 



100% 

Задовільно 

Було мало інформації с тосовно роботи з дітьми які опинились у складних життєвих обс тавинах.  

Саме з такими дітьми працюю. Отрисала більше інформації для роботи у СЗОШ.  

Ні 

Вообще да , но если б я ещё больше стараний прикладывал к учебе , было бы намного лучше  

Думаю ,для початку так.  

Так. 

Так, дуже задоволена якіс тю навчання. 

Достатньо.  

Так 

 
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг в університеті?  
30 ответов  

 

Так 

так 

Звичайно 

Дуже задоволена 

Ткк 

Задоволена 

задоволена, в ХНУ гарні фахівці є, і я їх знаю, тому, що вони у мене викладали!!!!  

Так, дуже 

Да 

По більшій мірі так 

Так, задоволена.  

95% 

Так. 

Задоволена.  

 

Побажання та рекомендації щодо покращення якості освіти за Вашою освітньою 

програмою. 

30 ответов  

 

Все влаштовує 

Немає 

Більше практики .  

більше практичних завданнь, практика за спеціальніс тю.  

Менше загальних дисциплін (екологія, економічна теорія,  історія). Я зараз нічого з цього не 

використовую і не пам'ятаю 

Все було чудово і на вищому рівні. Дякую всім.  

побільше практики 

Більше практики!  

Хотілося б побільше практичних занять ніж теоретичних , їх і так було достатньо,але хотілось 

більше 



По можливості виділяти підгрупки з і с тудентами, що вибрати різні напрямки. Особисто мені 

було забагато дитячої психології та педагогіки, я працюю в напрямку клінічної психології, тому 

більшіс ть знань здобувала сама, поза межами ВУЗу 

Більше практики 

Побільше практики 

психологам-більше пс ихології, я розумію, що ус і викладачі мають надавати освітні послуги, але 

практична психологія потребує більше спілкування з викладачами психологічних напрямів, як 

то кажуть "Кесареву-кесарево"!!!  

Різні тренінгові програми ( тренінги сприяють розвитку практичних навичок).  

Все влаштовувало 

Щиро дякую за навчання у Вашому унівеситеті! Я дуже задоволена якіс тю навчання.  

Дякую за все) 

Більше інформації для роботи з дітьми, які опинились у складних життєвих обс тавинах та 

зазнали насилля.  

Збільшення практики роботи з дітьми (також з ООП)  

Помню было несколько предметов которые никаким образом не пересекались с специальнос тью 

на которой я учился , по - этому , некоторые можно было б исключить из программы .  

Більша кількіс ть практичної діяльнос ті та можливіс ть навчання за обміном  

Історія України - це реакція організму на зовнішні подразники. Коли викладач дає таке 

визначення поняття, ти розумієш, що він навряд чи дас ть тобі якісь знання, хотілось би, щоб 

таких викладачів було по менше � 

Бажаю ще більшого процвітання. Коли йде мова про мою освіту - я всім розповідаю та 

стверджую, що моя кафедра психології та педагогіки най-най-найкраща. Бо тут мене навчали 

справжні практики-фахівці. Їх приклад та отримані знання задають вірне русло для ще більшого 

поглиблення знань та поєднання їх з практикою. 

Все добре було: практичні занняття,  тренінги, лекції.  (Хіба що менше інших не потрібних 

предметів)  

Зробити розподіл, щоб отримати знання не з загальної психології взагалом, а за певним 

напрямком. Наприклад: дитячий пс ихолог, пс ихолог для підлітків і тд.  

Практика за напрямками 

 

 
 


